gl gl jhagall 4 51 ) Ay sgeanl

JAA G0 Ay o) Ahaicd 4¥ ol A 1) 4y e
s HG Aol 1 il ailpdaly ) Sakall
2 : Jaleall Gl fidia pda 5 Al
201904 4 G (Al JLaay)

P bl e < Uad® l amaia ol 2 (B)J 9N Cpalll
(00.75+00.25 ). —3x = 0 :Aalaall Sa 58 3 22l (1
(80.75+00.25).f (1) = 3 :08 f(x) = 2x + 3 : 0813 ¢ Ada aex (2
(00.754+30.25). 1 o 0 220048 Gl fi(x) = —x + 1 : 0813 ¢ Ada 2ex (3
(00.75+00.25).7 <3x +1<13:08 2 <x < 4:JS1) ¢ Jida ey (4
A(0;3) Abdll Jody aise g f(x) = —5x + 3= A0l f Al Sl Jaal (5
(0.75+30.25)
1(06) A (s pa
1 (1) 5kead) iy & da 5 il (1
(0D P(x)=(x—2)(x+3)—(x—2)(3x + 2)
(O1) .Y da 50l e galale elaa ) P () 3ukadl ds (2
(03) .(x — 2)(—2x + 1) slaall s La) Gyl (3
(00.5+00.5 ).P(x) = 0 <« P(x) < 0 : oisal jidl R 8 U~ (4
dalatia alra Al oguiall giall 8 L] Jiadll (Cf) nially 487)ma ;J\_pa; adla f;_(gg)um\ Ol
: “olial AN kil (0;T; ) onilaia

(O1)S AN Gy i de gana ol (1
(C2) 1 ¢ 2¢ =2 ¢ 0 f AL Al MY ga e (2

(32.5) .6 ¢ 5¢ —2 ¢ 3¢ f Al A sac Y Gy s cixny o) e (3
LO1.5) .f Al s olad) as (4
(2) f A @l s Jsas el (5

Balal) 55l (a8 9l

las.ency-education.com



